

Druckfehler und Berichtigungen.

- S. 191 Z. 8 v. o. fehlt das Wort Resultate.
S. 202 lies Fig. 57 statt 58.
S. 240 Z. 17 v. o. lies objective statt Objective.
S. 254 Fig. 68 sind die beiden Tafeln gegen ihre Unterschriften verstellt, die rechte gehört nach links und umgekehrt.

Um Mittheilung weiterer Druckfehler bitten wir unsere Leser.
